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Podciggiem stowa A nazwiemy kazde stowo, ktére mozemy uzyskaC usuwajac niektére litery z A i odczy-
tujac pozostate nie zmieniajac ich kolejnosci. Dla przyktadu, bef jest podciagiem stowa abcdefg, za$ gf nie
jest.

Jasio na lekcji informatyki dowiedziat si¢ jak rozwigza¢ problem znalezienia najdtuzszego wspélnego pod-
ciggu dwoch stow, czyli najdtuzszego stowa, ktére jest podciggiem obu danych stéw. Po powrocie do domu
chtopak bez chwili zastanowienia zaczat rozwigzywa¢ zadanie domowe, polegajgce na zaimplementowaniu
poznanego algorytmu. Udato mu sie napisa¢ poprawny kod, chociaz, co p6zniej wypomniata mu nauczycielka,
nieoptymalny czasowo [1}

string dp[N+1] [N+1];
string lcs(string a, string b) {
for (int i = 1; i <= a.size(); ++i) {
for (int j = 1; j <= b.size(); ++j) {
if (ali-1] == b[j-11) dp[il[j] = dpli-11[j-1] + ali-1];
else if (dpl[i-11[jl.size() >= dplil[j-1].size()) dpl[il[jl = dpl[i-11[j]l;
else dplil[j] = dplil[j-1];
}
}

return dpla.size()][b.size()];

Na liScie zadan znajdowato sie rowniez zadanie bonusowe, ktére polegato na zaimplementowaniu algo-
rytmu znajdujgcego najdtuzszy wspdlny podciag trzech ciggdw. Jasio stwierdzit, ze to nic trudnego — w koncu
moze wykorzystaC swoja poprzednig implementacje i najpierw znalez¢ najdtuzszy wspolny podciag dwoch
pierwszych stéw, a nastepnie najdtuzszy wspolny podcigg znalezionego stowa oraz stowa trzeciego.

string lcs3(string a, string b, string c) {
return lcs(lcs(a, b), ¢);

+

Testy w tym zadaniu byty dos¢ stabe i okazato sie, ze (oczywiscie btedne) rozwigzanie Jasia przeszio
wszystkie testy. Chtopak chwali sie, ze jest mistrzem algorytmow tekstowych. Jako osoba z klasy Jasia, ktéra
poprawnie rozwigzata zadanie bonusowe, czujesz, ze trzeba go sprowadzi¢ na ziemie.

Napisz program, ktory dla danych liczb N, L, J, wyznaczy trzy stowa o dtugosci N, sktadajgce sie z matych
liter alfabetu angielskiego, ktérych najdtuzszy wspdlny podcigg ma L liter, a program Jasia zwréci stowo o
dtugosci J, lub stwierdz, ze nie istniejg takie trzy stowa.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajdujg sie trzy liczby catkowite N, L, .J, pooddzielane pojedynczymi
odstepami.

Wyjscie
Jezeli istnieje kontrprzyktad zgodny z trescig zadania, wypisz trzy stowa w trzech wierszach. Kolejnos¢ ma

znaczenie! W przeciwnym wypadku wypisz jeden wiersz zawierajgcy stowo ACCEPTED.
Jezeli istnieje wiele mozliwych poprawnych odpowiedzi, Twoj program moze wypisa¢ dowolng z~nich.

'Implementacja Jasia dziata w ztozonoéci O(n?) zamiast O(n?) ze wzgledu na kopiowanie stéw. Dla odpowiednio dobranych
danych moze sig zdarzy¢, ze tablica dp bedzie wypetniona Q(n?) stowami o dtugosci Q(n).



Ograniczenia
1<N<100,0<J<L<N.

Przyktad

Wejscie
10 5 3

Wejscie
10 10 0

Wyjscie

eckoyzleak
kozalkoeox
kixdoezakw

Wyjscie
ACCEPTED

Wyjasnienie

Program Jasia obliczy, ze najdtuzszy
podciag dwdch pierwszych stow to kozle,
a nastepnie, ze najdtuzszy wspolny
podcigg kozle i trzeciego stowa to koz.
Najdtuzszy wspdélny podcigg ma 5 liter, na
przyktad kozak.
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